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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 Πληροφορίες: 2103692124 

  
Αθήνα, 02/10/2018 

 

  
  Πρωτ: 12060 

Αριθμ. 
           Διεκπ: 7559 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

 
 

"Σύμβαση για την ανάδειξη αναδόχου για την Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος 

Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού / Βουλευτών και Μισθοδοσίας, με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη 

βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, (CPV : 72260000-5)." 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 

Έχοντας υπόψη : 

1. Τα άρθρα 19, 25, 147 έως 149 και 164 ΣΤ του Κανονισμού της Βουλής- Μέρος Β’, όπως 

ισχύει (ΦΕΚ Α’ 224/2013, 122/2016, 3/2017) και της υπ' αριθ. πρωτ. 1130/801/22.01.2018 

(ΦΕΚ 48/Υ.Ο.Δ.Δ./31.Ο1.2Ο18) απόφασης του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων 

«Συγκρότηση Επιτροπής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών και καθορισμός του ύψους της 

μηνιαίας αποζημίωσης του Προέδρου αυτής και του αναπληρωτή του» 

2. Το Ν. 4412/2016 ( ΦΕΚ Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», (εφαρμοζόμενου κατά 

τα ειδικότερα οριζόμενα στον Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων), όπως ισχύει. 

3. Το Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 

4. Το Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 

Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 

318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1. 

5. Το Ν. 4129/2013 (ΦΕΚ Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο». 

6. Το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου 

στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 

7. Το Ν. 2859/2000 (ΦΕΚ Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας». 
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8. Το Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις». 

9. Το Π.Δ.. 80/2016 (ΦΕΚ Α’ 145), «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες», 

10. Το Π.Δ. 28/2015 ( ΦΕΚ Α' 34) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 

έγγραφα και στοιχεία», 

11. Την παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 ( ΦΕΚ Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας 

στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις 

εμπορικές συναλλαγές», 

12. Τα άρθρα 221 παρ. 3 και 205 του Ν. 4412/2016 για τη συγκρότηση γνωμοδοτικών 

οργάνων. 

13. Το Ν. 2121/1993 ( ΦΕΚ Α' 25) “Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και 

Πολιτιστικά Θέματα”. 

14. Των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών 

διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στην παρούσα, καθώς και του 

συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και 

φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και 

αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 

15. Τη Δημόσια Διαβούλευση των Τεχνικών και Λειτουργικών Προδιαγραφών για το Έργο 

“Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού / Βουλευτών και 

Μισθοδοσίας. 

16. Τους όρους που περιέχονται στην Προκήρυξη και οποιαδήποτε τυχόν τροποποίηση 

αυτών. 

17. Την ανάγκη της Βουλής των Ελλήνων για την ανάδειξη Αναδόχου ο οποίος θα αναπτύξει 

Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, Βουλευτών και Μισθοδοσίας, με 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη 

βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.  19422/01.12.2017 υπηρεσιακό 

σημείωμα και τις Τεχνικές και Λειτουργικές Προδιαγραφές της Δ/νσης Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών της Βουλής των Ελλήνων  

18. Την υπ΄ αριθμ. 14804/9091/13.12.2017 απόφαση κύριας ανάληψης υποχρέωσης του 

ΚΑΕ 0869 με α/α υποχ. 1958. 
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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε 

 

   ανοικτό δημόσιο διαγωνισμό σε ευρώ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής για την σύναψη 

σύμβασης για την ανάδειξη Αναδόχου που θα αναλάβει να προμηθεύσει και να 

παραμετροποιήσει σύμφωνα με τις ανάγκες της Βουλής των Ελλήνων ένα Πληροφοριακό 

Συστήμα Διαχείρισης (ΟΠΣ) Ανθρώπινου Δυναμικού & Βουλευτών και Μισθοδοσίας, να 

εξασφαλίσει τη διασύνδεση αυτού με το υπάρχον Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 

(ΟΠΣ) της Βουλής των Ελλήνων και των προϊόντων Oracle, CoSign και Πάπυρος, καθώς και την 

παροχή Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης. Η διάρκεια υλοποίησης του ανωτέρω Έργου 

ορίζεται σε δεκατρείς (13) μήνες μετά την παρέλευση των οποίων προβλέπεται διετής περίοδος 

δωρεάν εγγύησης «Καλής Λειτουργίας» και μετά την πάροδο αυτής παροχή  υπηρεσιών 

τεχνικής υποστήριξης / συντήρησης για τρία (3) επιπλέον έτη, σύμφωνα με όσα λεπτομερώς 

περιγράφονται στη συνημμένη Προκήρυξη, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσης. 

Ο διαγωνισμός θα γίνει, μετά την πάροδο της προθεσμίας των τριάντα πέντε (35) ημερών από 

την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας στη διαδικτυακή πύλη της Βουλής των Ελλήνων, 

σύμφωνα με τον Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων (Μέρος Β’), όπως ισχύει . 

Η Προκήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων, 

https://www.hellenicparliament.gr/Enimerosi/Diakirykseis-kai-Proskliseis/Diakirykseis-Diagonismon/ 

 

Τόπος διαγωνισμού:                Βουλή των Ελλήνων 

                                                        οδός Βασιλίσσης Σοφίας 11  

                                                        αίθουσα 420 (4ος όροφος) 

Ημερομηνία διαγωνισμού  :   16 Νοεμβρίου 2018 

Ημέρα                                       :   Παρασκευή  

Ώρα                                           : 12:00 

 

Οι προσφορές θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από σχετική αίτηση, θα αποστέλλονται στην 

Υπηρεσία (Τμήμα Γραμματείας της Βουλής, Βασιλίσσης Σοφίας 11, 3ος όροφος, γραφ. 305), με 

οποιοδήποτε τρόπο και θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως 

προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην Υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας 

διενέργειας του διαγωνισμού (Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018, ώρα 13:30). Προσφορές που 

κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. Η 
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αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια, όπως περιγράφεται στο Άρθρο 3 της 

Προκήρυξης. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν : 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 

που είναι εγκατεστημένα σε : 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια Σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

 Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, 

δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Επισημαίνεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, δικαιούται να συμμετέχει 

σε ένα και μόνο διαγωνιζόμενο σχήμα, είτε μεμονωμένα, είτε ως μέλος ένωσης ή κοινοπραξίας. 

Σε αντίθετη περίπτωση θα αποκλείονται από τη διαδικασία όλοι οι διαγωνιζόμενοι, στην 

σύνθεση των οποίων συμμετέχει το πρόσωπο. 

Κατά τα λοιπά και πέραν των ρυθμίσεων του Ν. 4412/2016 (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα και με τον Κανονισμό της 

Βουλής των Ελλήνων (Μέρος Β'), όπως ισχύει σήμερα, καθώς και τα παρακάτω παραρτήματα 

που επισυνάπτονται στην παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

 

Πίνακας Παραρτημάτων Προκήρυξης : 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι :   Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού 

    Αντικειμένου της Σύμβασης 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  :  Πίνακες Συμμόρφωσης 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ :  Υφιστάμενες Εφαρμογές Λογισμικού της ΒτΕ  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV :  Ενδεικτικές Ροές Διαδικασιών και Εργασίας 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V  :  ΤΕΥΔ (Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης) 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI :  Πίνακες Οικονομικής Προσφοράς 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VIΙ :  Υποδείγματα Εγγυητικών Επιστολών 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VIII :  Υπόδειγμα Βιογραφικού Σημειώματος 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IX  :  Σχέδιο Σύμβασης 
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν από την Βουλή των Ελλήνων συμπληρωματικές 

πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας το αργότερο οχτώ (8) ημέρες 

πριν από την καταληκτική ημερομηνία της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Τα αιτήματα 

υποβάλλονται μόνο στα e-mail: ict@parliament.gr και promithies@parliament.gr 

Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων που υποβάλλονται με άλλο τρόπο δεν εξετάζονται. 

Οι παραπάνω πληροφορίες ή διευκρινίσεις θα δοθούν συγκεντρωτικά και ταυτόχρονα σε όλους 

τους ενδιαφερόμενους στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.hellenicparliament.gr το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από τη διενέργεια του 

διαγωνισμού.  

Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της Βουλή 

των Ελλήνων.  

Μετά την κατάθεση και την αποσφράγιση των προσφορών καμία διευκρίνιση, τροποποίηση ή 

απόκρουση όρου της Προκήρυξης ή των προσφορών, καθώς και υποβολή εγγράφων δεν γίνεται 

δεκτή, πλην των διευκρινίσεων που τυχόν θα ζητηθούν από την Επιτροπή Διενέργειας του 

διαγωνισμού. 

 

Αρμόδιοι για την παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων σχετικά με το Τεύχος Προκήρυξης και 

την Τεχνική Περιγραφή είναι οι : 

 

Αλεξάνδρα Κονίδα       :   τηλ.: 210 367 3359 - fax: 210 367 3157 

                                                             & e-mail : ict@parliament.gr 

Χριστίνα Αρβανίτου     :   τηλ.: 210 367 3178 - fax: 210 367 3157  

                                                             & e-mail : ict@parliament.gr 

Σταύρος Ψαρουδάκης  : τηλ.: 210 369 2269 - fax : 210 369 2120  

                                                             & e-mail : promithies@parliament.gr 

 

Περίληψη της παρούσας απόφασης να αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη της Βουλής των 

Ελλήνων και να δημοσιευθεί στον Ελληνικό Τύπο. Τα έξοδα δημοσίευσης στον Ελληνικό Τύπο, 

βαρύνουν τον Ανάδοχο. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν το πλήρες κείμενο της Προκήρυξης κατά τη 

διάρκεια των εργάσιμων ημερών και μεταξύ των ωρών 9:30-13:00, από το Τμήμα Προμηθειών 

της Βουλής, Βασιλίσσης Σοφίας 11, 5ος όροφος, Γραφείο 517, αυτοπροσώπως είτε μέσω 

ταχυμεταφορέα, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας. 
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Το πλήρες κείμενο της Προκήρυξης διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου 

στη διεύθυνση : www.hellenicparliament.gr 

Στην περίπτωση αυτή o παραλήπτης υποχρεούται να αποστέλλει σχετική ενημέρωση με τα 

στοιχεία του στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): promithies@parliament.gr 

 

Σε περίπτωση που οι παραλήπτες της Προκήρυξης διαπιστώσουν ότι το παραληφθέν επίσημο 

αντίγραφο της Προκήρυξης δεν είναι πλήρες, σύμφωνα με το συνολικό αριθμό σελίδων, 

δικαιούνται να ζητήσουν από την Βουλή των Ελλήνων νέο πλήρες αντίγραφο. Ενστάσεις κατά 

της νομιμότητας του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας του παραληφθέντος 

αντιγράφου της Προκήρυξης, απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο συνημμένο Τεύχος Προκήρυξης. 

Με Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Βουλής των Ελλήνων, ο οποίος εξουσιοδοτείται με την 

παρούσα, συγκροτείται: α) Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού, η 

οποία θα παραλάβει τις υποβληθείσες προσφορές, θα τις αποσφραγίσει και θα τις αξιολογήσει 

σύμφωνα με τις διατάξεις της συνημμένης στην παρούσα Απόφαση Προκήρυξης και β) 

Επιτροπή Παραλαβής. 

 

Η παρούσα Απόφαση θα αναρτηθεί στην ενότητα «Κοινοβουλευτική Διαφάνεια» της 

διαδικτυακής πύλης της Βουλής των Ελλήνων, στην οποία αναρτώνται οι πράξεις και 

αποφάσεις του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα της που αναλυτικά προβλέπονται στο 

άρθρο 164Στ του Κανονισμού (Β΄ Μέρος) και στη διαδικτυακή πύλη της Βουλής των Ελλήνων 

(άρθρο 149 του Κανονισμού της Βουλής των Ελλήνων – Μέρος Β’). 
 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 
 
 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΥΤΣΗΣ 

 

 

 

Κοινοποίηση :   

1. Γραφείο Προέδρου Βουλής των Ελλήνων 

2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 

3. Γραφείο Γ.Δ. Οικονομικών και Διοικητικής Υποστήριξης 

4. Γραφείο Γ.Δ. Ηλεκτρονικής Διοίκησης, Βιβλιοθήκης και Εκδόσεων 

5. Τμήμα Ειδικού Λογιστηρίου - Προϋπολογισμού 

6. Τμήμα Προμηθειών 

7. Δ/νση Πληροφορικής και Επικοινωνιών 
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